



Izletnička sekcija organizira izlet u

**Porezen 1630 mnv, Partizanska bolnica Franja 600 mnv  
nedjelja 10. rujna 2017. godine**

**POLAZAK:** nedjelja **10.09.2017. godine** autobusom u **05:00<sup>h</sup>** s parkirališta ispred Hotela Turist.

**Plan puta:** nakon polaska iz Varaždina vozimo se kroz Ptuj prema Celju, Ljubljani, Škofjok Loki, Železniki, Zali Log i Petrovom brdu na cca 800 mdv, uz jedno ili više stajanja po putu prema potrebi.

**Porezen (1630m)** je najviši vrh Cerkljanskog gorja, koje se uzdiže iznad Bavške grape (jaruge), Selške doline i doline Cerknice. Njegove sjeverne i istočne padine su šumovite, a južne i zapadne većinom prekrivene pašnjacima i planinskim livadama. Pri vrhu se nalazi zidani kameni stup NOB-u s razglednom pločom, a otvara se pogled na Škofjeloško i Cerkljansko gorje, Golake, Tržaški zaljev, Donje Bohinjske gore i Triglav, te Karavanke i Kamniško Savinjske Alpe. Vrh ima upisnu kutiju s žigom.

**Partizanska bolnica Franja** je bila tajna partizanska bolnica koja se tijekom narodnooslobodilačkog rata nalazila u brdima iznad sela Novaka u okolici mjesta Cerkno u zapadnoj Sloveniji.

Bolnica je bila među najbolje opremljenim tajnim partizanskim bolnicama, te je uz operacijsku dvoranu posjedovala i rendgenski uređaj, prostorije za skrb invalida i malu elektranu. Bolnica je imala kapacitet do 120 ležećih kreveta i uvjete za skrb 522 teško ranjene osobe.

**Zahtjevnost:** nezahtjevne planinarske staze i putovi.

**Opis planinarske staze:**

Nakon dolaska u **Petrovo Brdo oko 9:30<sup>h</sup>** krećemo prema Andrejevom **Domu na Poreznu** gdje, uz uspon od oko 800 m i 2 sata i 30 min, stižemo oko 12:00<sup>h</sup> ostavljamo ruksake, odmaramo i krećemo prema vrhu koji je od doma udaljen 10 min. U domu i okolici vrha zadržavamo se oko 1 h, te se prije 14:30<sup>h</sup> spuštamo natrag prema mjestu gdje nas čeka autobus, za Zali Log i Dolenje Novake.

Oko **16:30<sup>h</sup>** stižemo u **Dolenje Novake**, od kuda pješke krećemo prema **Bolnici Franja** u 15 min šetnje.

U području bolnice se zadržavamo oko 1 h, te najkasnije u 18:00<sup>h</sup> krećemo natrag prema Varaždinu.

**Cijena ulaznice** za odrasle je **5€ ili 4€ za grupe**.

U **Varaždin** stižemo **iza 22:00<sup>h</sup>** uz najmanje jedno stajanje po putu u Trojanama.

**OPREMA:** standardna planinarska oprema prilagođena vremenskim uvjetima (gojzerice, štapovi, slojevita odjeća, zaštita od vjetra, kiše, sunca, rezervna odjeća za presvući).

**Cijena prijevoza za mali bus:** Članovi : **140,00 kn;** Aktivisti: **120,00 kn;** Vanjski: **160,00 kn.**

Molimo Vas **da se prijavite što prije**, jer ukoliko ne bude dovoljno zainteresiranih do 30.8. (manje od 30) ili u slučaju najavljenog lošeg vremena, izlet se odgađa za sljedeću godinu.

**NAPOMENA:** Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost, te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Svaki sudionik izleta mora imati uplaćenu članarinu za tekuću godinu. Obavezno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu te planinarsku iskaznicu.

**SVOJE SMEĆE UVIJEK NOSITE U DOLINU!**

**Vodič izleta:** Miroslav Priher +385 91 611 3306 [miroslav.priher@gmail.com](mailto:miroslav.priher@gmail.com)

**Pomoćni vodič:** Marina Kopjar +385 98 591 085 [marina.kopjar@gmail.com](mailto:marina.kopjar@gmail.com)

## PRAVILA PONAŠANJA NA PLANINARSKIM IZLETIMA

Poštovani planinari,

Uz navedeno u Programu izleta, vodiči će Vas prije svake etape izleta, u autobusu ili nakon izlaska iz autobusa još jednom podsjetiti:

- koji je cilj pojedine etape i kojim putem će se kretati
- koliko je duga etapa i koliko će trajati te kako su planirani odmori
- kakva kondicijska i tehnička spremnost je potrebna
- kakve vremenske prilike nas očekuju i koju opremu trebate ponijeti

Ukoliko bi vodiči propustili to učiniti, molim Vas da ih podsjetite.

Sukladno informacijama koje ste dobili u Programu izleta i od strane vodiča, molimo Vas da:

- pravilno procijenite svoje kondicijske i tehničke sposobnosti sudjelovanja na pojedinoj etapi
- ponesete potrebu opremu, obuću i odjeću
- se opskrbite dovoljnom količinom tekućine i hrane, pazeći pritom da se ne preopterete
- obavijestite vodiče ukoliko se Vaše ili zdravstveno stanje drugog sudionika u međuvremenu pogoršalo, a moglo bi utjecati na planirano kretanje cijele grupe.

**Ukoliko vodič ocijeni da niste dovoljno spremni ili opremljeni za pojedinu etapu može Vas isključiti iz etape i vratiti u autobus, kako ne bi bila ugrožena sigurnost cijele grupe.**

Tijekom kretanja nemojte biti ispred prvog vodiča, niti iza zadnjeg vodiča te se nemojte izdvajati iz grupe, osim ako to nije u dogovoru s glavnim vodičem.

Nemojte trgati planinsko bilje na putu, a posebno ono koje je zakonom zaštićeno i nemojte ubirati plodove na privatnim posjedima kojim prolazimo.

Nemojte vikati, galamiti, pjevati ili glasno slušati muziku, jer time uznemirujemo lokalno stanovništvo i životinje kojima su naši putovi prirodno stanište.

Nemojte bacati otpad, ni putem ni u planinarskih domovima u kojim boravimo, već ih nosite u dolinu.

Prilikom nošenja štapova pazite da se ne razmahujete njima kako ne bi ozlijedili planinara iza sebe, te držite dovoljan razmak između planinara ispred sebe.

Kod kretanja planinarskom stazom gdje postoji mogućnost odronjavanja kamena, budite oprezni da ne bacate kamenje, a ako se to dogodi odmah glasnim javljanjem **'Kamen!'** upozorite na to one ispod sebe.

Roditelji su odgovorni za ponašanje svoje maloljetne djece, kao i za to da imaju potrebnu opremu i dovoljno tekućine i hrane.

Molimo Vas da što prije obavijestite vodiče ukoliko bi se putem neki od planinara ozlijedio, obolio, ako ne može pratiti tempo ili nema dovoljno tekućine ili hrane.

Ponašanje u planinarskim domovima uskladite s pravilima koja su oglašena u njihovim prostorijama.

Nemojte unositi planinarske štapove ni veće ruksake u autobus. Putnici iz prednjeg dijela autobusa bi trebali koristiti isključivo prednja vrata, ako je to moguće. Također u autobus bi trebali prvo ulaziti oni koji su dalje od ulaza i oni koji sjede uz prozor. Kako bi ubrzali postupak ukrcavanja i učinili ga sigurnijim, molimo da po ulasku u autobus što prije sjedate na svoja sjedala, a razmještanje prtljage i osobnih stvari ostavite za kasnije. Tijekom vožnje nemojte se kretati autobusom, niti ometati vozača, a eventualne želje i potrebe diskretno dojavite vodičima.

Iako će na to paziti i vodiči, molim Vas da odmah dojavite ako netko nedostaje tijekom kretanja ili u autobusu.

Još jednom Vas molimo da se tijekom cijelog izleta ponašate u skladu s planinarskom etikom i pravilima pristojnog ponašanja, jer time doprinosite ugledu našeg planinarskog društva.

**Ako vodiči primijete da određeni sudionici češće krše navedena pravila, slobodni su drugim vodičima preporučiti da su nepoželjni na sljedećim izletima ili ih prijaviti Sudu časti.**

